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СООБЩЕНИЕ ОБ ИСТОРИИ КОЛЛЕГИИ СУДЕЙ С.-ПЕТЕРБУРГА ПО ЛЕГКОЙ АТЛЕТИКЕ НА ЮБИЛЕЙНОМ СОБРАНИИ* 
Дорогие коллеги!
Сегодня, воспользовавшись небольшой паузой в легкоатлетическом календаре нашего города, мы собрались, чтобы отметить памятную дату. В прошлом году исполнилось 120 лет отечественной легкой атлетике, которая ведет свое начало от первых стартов на 4 версты «Кружка любителей спорта» (КЛС), состоявшихся в местечке Тярлево под Петербургом 6 августа 1888 года. Поскольку, с началом проведения легкоатлетических соревнований появились и первые спортивные судьи, у нас есть повод считать эту дату точкой отсчета создания современной Коллегии судей по легкой атлетике Санкт-Петербурга. Первые судьи  были большие любители спорта, входившие в организуемые спортивные клубы. С каждым новым соревнованием росла квалификация судей. Особенно выделялись своей судейской деятельностью: Петр Павлович Москвин - организатор первых в России легкоатлетических соревнований 1888 года и Георгий Александрович Дюпперон, внесший бесценный вклад в развитие лёгкой атлетики, он стал автором-составителем первых в стране Правил соревнований по легкой атлетике, опубликованных в 1897 году, а в 1911 году стал первым председателем Всероссийского союза любителей легкой атлетики – прообраза нынешней Всероссийской федерации легкой атлетики.
Многое в российской легкой атлетике в первые годы ее становления связано с Санкт-Петербургом.

1889 год – первые официальные соревнования – «Приз открытия».

1892 год – первые в России соревнования по спортивной ходьбе.

1895 год – первые соревнования в России в закрытом помещении в Михайловском манеже, впоследствии Зимнем стадионе.

1899 год – первые в России соревнования с участием  женщин (бег на полторы версты).

Во всех этих стартах, а также массе других соревнований участвовали судьи. Их рабочими площадками тогда служили велодромы, циклодромы, ипподромы, а также специализированные спортсооружения, так в 1900 году на Крестовском острове был открыт первый легкоатлетический стадион с 400 метровой травяной дорожкой и грунтовыми секторами.
В 1906 году был проведен первый Чемпионат С.-Петербурга по легкой атлетике. Во втором Чемпионате в 1907 году судейскую коллегию возглавлял бывший спортсмен, толкатель ядра, сын известного издателя Борис Суворин.

В 1908 году на Крестовском острове проведено первое Первенство России по легкой атлетике с главным судьей А.П.Лебедевым (б. председателем КЛС), его заместителем был П.П.Москвин.

В 1910 году в Лесном, там где располагался Политехнический институт, 8 мая состоялись первые студенческие соревнования, в которых участвовали студенты 6 ВУЗов С.-Петербурга. Интересно, что спустя  99 лет 8 мая 2009 года на этом месте пройдет традиционный пробег студентов «По аллеям Политехнического», посвященный Дню Победы.
Возвращаясь к событиям тех лет, вспомним, что в 1912 году состоялись Олимпийские игры в Стокгольме, первые для российских спортсменов. Георгий Дюпперон стал первым из россиян и петербуржцев, судившим легкоатлетическую программу этих игр. Впоследствии такой же чести удостоился один из опытнейших наших арбитров судья международной категории по спортивной ходьбе Александр Иосифович Иссурин, побывавший на пяти олимпиадах, где он кроме судейства соревнований по спортивной ходьбе, работал также в качестве секретаря советской спортивной делегации и руководителя группы специалистов. На Олимпийских играх 1980 года в Москве наш город представляли 14 судей по легкой атлетике.
В 1918 году создан Всевобуч, организация, которая взяла на себя проведение всей спортивной и физкультурной работы. В Петрограде соревнования по легкой атлетике проводит Петроградская лига любителей легкой атлетики во главе с известным спортивным журналистом Эдуардом Александровичем Пендер-Бугровским, впоследствии инициатором в 1923 году пробега Тярлево – Петроград на призы Красной газеты, который мы хорошо знаем, как старейший в стране пробег Пушкин-С.-Петербург. С 1919 года Петроградскую лигу любителей легкой атлетики возглавил М. Пейсин.
В 1925 году в Ленинграде вступил в строй стадион на Петровском острове, которому присвоили имя В.И.Ленина. Этот стадион на многие годы стал любимым местом для проведения соревнований легкоатлетов. Теперь это стадион «Петровский». Судьи также проводили соревнования по легкой атлетике на стадионах «Динамо», «Медик», «Спартак» в Удельной и многих, многих других, а с 1950 года на крупнейшем в стране стадионе им.С.М.Кирова.

В целях объединения судей городская легкоатлетическая секция (так ранее назывались федерации по видам спорта) приняла решение создать постоянную коллегию судей. Главным её организатором стал Александр Семенович Семёнов. Первая в СССР Коллегия судей по легкой атлетике была создана в Ленинграде 31 мая 1927 года.
Среди 15 действительных членов были: Георгий Александрович Дюпперон, Сергей Александрович Нестеров, Сергей Александрович Шевченко - неизменный секретарь большинства соревнований, Сергей Сергеевич Утехин - блестящий организатор спорта, автор первой в СССР книги о технике и методике лёгкой атлетики, Александр Семенович Семенов, Николай Пендер – брат известного журналиста, Михаил Ильич Суворов - неутомимый легкоатлет и организатор спорта. Первым председателем Коллегии был избран Валерий Григорьевич Львов, секретарем Борис Альфредович Герке. В первом составе Коллегии были только действительные члены. Через 3 месяца число действительных членов Коллегии возросло до 31, появилось 22 кандидата, в т.ч. Б. Плепис – школьный учитель физкультуры, А. Ганзен – энтузиаст спорта, Оскар Юльевич Бушман – участник первых пробегов Пушкин-Ленинград, чемпион города в кроссе. Кстати, свой судейский стаж он исчислял с 1912 года.
В первые годы деятельности Коллегии еще до войны в её составе, а также в ячейках физкультурных обществ активно работали: Владимир Антонович Балашов, Николай Михайлович Буров, Евгений Гугович Валь, Александр Константинович Васильев, Степан Васильевич Васильев, Юлий Миронович Вязьменский, Борис Иосифович Гершов, Федор Яковлевич Градус, Леонид Григорьевич Гольдштейн, Наум Константинович Горенштейн, Эзро Иосифович Дворкин, Виталий Тимофеевич Дорошенко, Василий Васильевич Жданов, Александр Лазаревич Жив, Георгий Александрович Зайцев, Александр Иосифович и Зиновий Иосифович Иссурины,  Дмитрий Георгиевич Карейша, Глеб Яковлевич Кащеев, Владимир Михайлович Кузьминский, Валентина Викторовна Куликова-Икова, Зинаида Петровна Ластовка, Соломон Израилевич Лирман, Виктор Михайлович Махров, Вячеслав Николаевич Нецветаев, Николай Нилович Овсянкин, Александр Антонович Рачко, Николай Яковлевич Северток, Николай Михайлович Сиротин, Павел Андрианович Сошников, Виктор Петрович Тихомиров, Георгий Васильевич Фольшин, Николай Ефимович Хавин, Федор Федорович Хроненко, Семен Аркадьевич Шухман, Виктор Иванович Яковлев и многие, многие другие. После войны они продолжили заниматься любимым делом, судить и организовывать соревнования. Особо надо отметить тех, кто сражался в партизанском отряде института физкультуры им. П.Ф.Лесгафта - Валентин Иванович Ермолаев и Никита Евсеевич Смаев, они действовали на территории Ленинградской области. В осажденном Ленинграде будущий судья Евгений Васильевич Миронов выиграл в 1942 году Чемпионат города по кроссу и вместе со своими товарищами представлял блокадный Ленинград на Чемпионате СССР 1943 года в г. Горьком, а вез туда команду ленинградцев лейтенант Александр Иссурин, начальник отдела физической подготовки и спорта офицерского полка при фронтовом Доме Красной Армии. Всю блокаду он пробыл в Ленинграде. После войны вся жизнь Александра Иосифовича была связана со спортом и легкой атлетикой, почетный председатель Федерации легкой атлетики Ленинграда, он также был организатором и судьей многих крупнейших соревнований, в т. ч. был заместителем главного судьи Спартакиад Народов СССР, главным судьей матча СССР-США, многих других состязаний. В нашей Коллегии он с 1930 года и по сей день, более 78 лет. 
Среди наших судей мы особенно отмечаем тех, кто пережил блокаду, кто воевал на фронтах – это Нина Владимировна Бритикова – старшина, связистка, воевала на Ленинградском фронте, Флорентина Августовна Петерсон – старший сержант, командир отделения МПВО – воевала на Ленинградском фронте, Анна Васильевна Чукалкина – воевала на Ленинградском фронте, награждена 15-ю правительственными наградами, Людмила Платоновна Штемпелева – участница боев на Невском пятачке, прошла войну Мария Матвеевна Смирнова. Владимир Александрович Беленицкий, Игорь Николаевич Венедиктов и Владислав Иванович Филиппов – жители блокадного Ленинграда, в партизанском отряде, а затем на 2-м Прибалтийском фронте воевал Петр Александрович Макаров, Федор Иванович Морозов прошел войну, будучи сыном полка. Мы желаем Вам всем наши дорогие ветераны здоровья и долгих лет жизни.
Закончилась война, начиналась трудная послевоенная жизнь. В Коллегию потянулись новые судьи, новые соревнования пробивали себе дорогу.

В 1946 году стартовала первая Звездная эстафета по маршрутам, которыми в наш город возвращались герои-гвардейцы с парада Победы в Москве. Это, пожалуй, самое массовое и интересное соревнование, которое проходит по улицам нашего города. Остается только пожелать, чтобы маршруты вернулись на свое привычное место, а судьи обеспечат организацию этих стартов.
В 1949 году открылся Зимний стадион, и сразу же на нем стали проводиться всесоюзные соревнования. Легкоатлетическая жизнь города активизировалась. С открытием 100 тысячного стадиона им. С.М.Кирова, в наш город пришел Чемпионат СССР по легкой атлетике, который состоялся в 1952 году. В городе стали проводиться различные междугородние и международные встречи. Так на матче Ленинград-Хельсинки в 1957 году на стадионе «Динамо» Юрий Степанов отобрал мировой рекорд в прыжке в высоту у американцев, прыгнув на 2м 16см. Через многие годы в память об этом событии у нас стали проводиться соревнования Мемориал Ю.Степанова. Хотелось бы их возобновить. В 1959 году появились ставшие потом традиционными соревнования на Приз президента Финляндии У.К.Кекконена. В этот же год стали проводиться соревнования на Приз газеты «Смена». В этом году у соревнований был юбилей – 50 лет. Еще одна веха в истории нашей Коллегии соревнования 1961 года на Зимнем стадионе, в которых Валерий Брумель преодолел 2м 25см установив мировой рекорд. В 1966 году на том же Зимнем состоялись Всесоюзные соревнования юниоров. Все эти соревнования требовали квалифицированного судейства. В послевоенный период появились и хорошо зарекомендовали себя Михаил Федорович Абрашенков, Георгий Петрович Алексеев, Виктор Николаевич Базулев, Давид Семенович Богуславский, Марк Абрамович Богуславский, Вадим Михайлович Буянов, Дина Михайловна Горенышева, Александра Александровна Дрозд, Анна Васильевна Дудник, Николай Васильевич Журавлев, Надежда Степановна Ипполитова, Игорь Петрович Казанцев, Николай Николаевич Каменев, Василий Семенович Куклаченко, Юрий Алексеевич Кульков, Владимир Антонович Лазебный, Константин Карпович Лебедев, Филипп Борисович Левин, Майя Борисовна Майская, Николай Николаевич Нелидов, Людмила Васильевна Николаева, Николай Павлович Пак, Владислав Адамович Пекарский. Герман Сергеевич Перемышлин, Олег Николаевич Потехин, Рудольф Аркадьевич Прейс, Виктор Антонович Савенко, Лев Михайлович Сергеев, Татьяна Михайловна Сорокина, Иван Дмитриевич Старцев, Василий Александрович Степанов, Александр Викторович Тягунов, Владимир Георгиевич Федосеев, Маргарита Александровна Ульянова, Лидия Васильевна Цымбалюк, Антония Юрьевна Шеглова и еще многие другие.
Лучшие ленинградские судьи участвовали в судействе I Спартакиады Народов СССР в Москве в 1956 году. Кстати, и Всесоюзную спартакиаду 1928 года ленинградцы также судили. Отметим, что впоследствии все Спартакиады Народов СССР, а также крупнейшие всесоюзные, а затем российские и международные состязания обязательно проходили с привлечением судей ленинградской Коллегии. Это был результат высокого профессионализма ленинградских судей. Он достигался кропотливой работой коллегии по совершенствованию проведения соревнований. При этом хорошей традицией стало привлечение в Коллегию высококлассных спортсменов и специалистов. Сейчас  в Коллегии состоят: заслуженные мастера спорта рекордсменка мира Марина Ивановна Степанова и олимпийский чемпион Виктор Иванович Ращупкин, заслуженный мастер спорта по лыжам Валентина Георгиевна Царева, заслуженный тренер СССР – Сергей Кириллович Бондаренко, мастера спорта международного класса Сергей Петрович Григорьев, Михаил Антонович Дасько, Дмитрий Георгиевич Дмитриев, Евгений Андреевич Заикин, Ольга Андреевна Мичурина, Николай Георгиевич Полозов, Юрий Иннокентьевич Попов, Ирина Федоровна Шубина. Еще большая группа судей имеет звание заслуженных тренеров России и звание мастеров спорта, причем даже двое из них действующие спортсмены (Александра Сорокина и Александр Тропарев). Интересно, что многие организаторы спорта, представляющие Спорткомитет города, также являются членами нашей Коллегии, это Сергей Дмитриевич Зыков, Владимир Яковлевич Куликов, Михаил Андреевич Кочетков. Ответственный секретарь Федерации легкой атлетики Сергей Семенович Донских также  работает в нашей Коллегии. Все это помогает достигать взаимопонимания при подготовке соревнований, т. к. знание предмета снимает ненужные вопросы и подготовка проходит быстрее и проще. Если поинтересоваться историей вопроса, то мы увидим, что такое положение было и раньше. Членами Коллегии были Чангар Михайлович Галлиулин, Игорь Эмильевич Фельд, Виктор Васильевич Атаманов и многие другие руководители легкоатлетического спорта нашего города.
Еще одной сильной стороной нашей Коллегии является здоровая семейственность. Это позволяет иметь дружный сплоченный коллектив. За примерами ходить далеко не нужно. Семейные пары: Дмитриевы, Задоенко, Казанцевы, Ображеев и Пантелеева плюс сестра Насти Елена, Поповы, Рудаковы. Родители привели своих детей:А.В.Тягунов сына Виктора, а он своего сына Арсения, Р.А.Прейс сына Аркадия, Л.Н.Федоровский сына Владимира, О.В.Бразовский сына Артема, З.Ю.Ансимова дочку Александру, Л.В.Сорокина дочку Сашу, В.И.Пыньков сына Павла, В.Н.Базулев дочку Машу, Г.И.Алексеев сына Алексея, И.Н.Венедиктов дочку Ирину, О.А.Мичурина сына Романа, И.А.Паутова дочку Зою, Г.С.Перемышлин внука Сергея. Сестры Ольга Леиньш и Нина Деринг дочки В.И.Яковлева, а Волковы состоят в Коллегии семьей: папа, мама и сын Антон, но всех переплюнули Починские – Михаил и Екатерина плюс два Мишиных брата – Иван и Алексей.
Еще одно, что позволяет нам двигаться вперед, это преемственность.
Возьмем специализацию судей. 

Секретари: всегда в нашей Коллегии были сильные специалисты в этой области – Шевченко С.А., Бушман О.Ю., Лирман С.И., Горенышева Д.М., Тягунов А.В., Николаева Л.В., Бритикова Н.В., Прейс Р.А., Венедиктов И.Н., Сергеев Л.М., Майская М.Б., Останен В.А., Паутова И.А., Попова В.Я., Леиньш О.В., Зыков С.Д., Манцевич А.Р., Соловьев В.В., Бондарева А.В., Петрова Н.Л., Тягунов В.А., Алексеева О.К., Березина И.С. и т.д. (список далеко не полный). Недаром наши секретари ценятся не только в легкой атлетике, но и в Комплексных соревнованиях по многим видам спорта.
Информаторы: начиная с журналиста Э.А.Пендер-Бугровского, затем М.А.Богуславский, В.А.Степанов, И.А.Садыкер, Г.С.Перемышлин, Н.Н.Хитров, Ю.И.Гришина, Б.А.Розенгауз, В.П.Пинчук, М.Г.Вериго, Н.Е.Клещенко, О.В.Бразовский, Н.С.Бокатый, Е.В.Романова. Причем, через информационную службу прошли даже будущие журналисты Лада Грибкова, Игорь Ленкин.

Судьи на финише и судьи-хронометристы: В.А.Балашов, С.И.Лирман, Е.Г.Валь, Д.Г.Карейша, Н.Я.Северток, В.Н.Базулев, Л.А.Елкина, В.С.Логинов, М.А.Дасько, Д.Г.Дмитриев, О.А.Мичурина, Н.Н.Кочеткова, К.В.Карачева и т.д.

Судьи по спортивной ходьбе: З.И.Иссурин, А.И.Иссурин, П.А.Сошников,  Ю.А.Кульков, П.С.Казанков, С.К.Бондаренко, О.П.Прядилов, С.П.Григорьев, Е.А.Заикин, Н.Г.Полозов, И.Ф.Шубина, М.А.Баранова, А.В.Тропарев и т.д.
Стартеры: А.Ф.Берзин, Э.И.Дворкин, И.А.Садыкер, Ф.Б.Левин, Н.Н.Нелидов, И.П.Казанцев, К.К.Лебедев, А.А.Павлов, В.И.Пыньков, И.В.Елецкий, А.Р.Манцевич, В.В.Соловьев (ст.), В.В.Соловьев (мл.), А.А.Терницкий, М.В.Починский, А.Б.Рудаков, В.А.Жилинский и т.д.
Шест: Л.Г.Гольдштейн, В.А. Савенко, Г.А.Зонов, О.Д.Баканов

Высота: И.Н.Венедиктов, И.Н.Назаров, Г.И. Алексеев, А.Г. Алексеев
Длина, тройной: Вязьменский Ю.М., Лазебный В.А., Асекритов А.В., Орлов М.П., Уйк А.Г.
Метания: сегодня большая группа судей специализируется в этих не простых видах – Ф.И.Морозов, С.С.Донских, В.В.Иванов, Г.Я.Баландин, В.И.Ращупкин, Н.А.Бессонов, А.В.Волков, Н.С.Сенько и др.
Судьи, отвечающие за оборудование: В.А.Тягунов, М.П.Орлов, И.В.Починский и большая команда помощников

Группа награждения: В.М.Вайн, М.Б.Майская, Ю.А.Корнильев, В.Д.Соловьева, Т.Б.Роганкова и др.
Группа, работающая на табло: Н.К.Горенштейн, Д.Ю.Голубев,  М.А.Попова, А.В.Котельникова, Ю.С.Соломянко, В.В.Светлова, М.А.Тарушкина и др.

Судейско-информационное оборудование: Д.В.Пегов, А.В.Тропарев, И.С.Савельев, И.Клейн

Судьи, работающие с компьютерными программами: Н.Л.Пазина, Е.В.Починская, А.А.Пантелеева, М.П.Орлов, М.В.Починский и др.
Главные судьи пробегов: О.Ю.Бушман, В.М.Буянов, Р.А.Прейс, Н.Н.Каменев, И.П.Холодов, С.Д.Зыков, Ю.И.Попов, Н.И.Петров, В.С.Логинов, В.Д.Сергеев, А.Г.Уйк и др.

Кроме пробега Пушкин-С.-Петербург, нашими фирменными соревнованиями стали: марафоны «Белые ночи», «Дорога жизни». Полумарафоны «Петербургский», Сестрорецкий. Пробеги Гатчина-Пушкин, Павловск-Пушкин, Зеленогорский пробег, суточный пробег «Испытай себя» и многие другие.

Наконец, главные судьи крупнейших соревнований всесоюзного, российского и городского масштаба: А.С.Семенов, В.А.Степанов, П.А.Сошников, А.И.Иссурин, Н.Н.Каменев, Г.С.Перемышлин, И.П.Казанцев, Э.П.Миньков, Г.А.Зонов, И.Н.Венедиктов, В.Г.Федосеев, В.А.Савенко, И.В.Елецкий, Г.Н.Пономарев, В.М.Тихонов, Н.С.Бокатый, А.Г.Уйк и др.
Благодаря им, и всей Коллегии в целом,  на рубеже ХХ и ХХI веков у нас в городе состоялась целая серия престижных соревнований: начиная с 1968 года 5 раз проводились Мемориалы братьев Знаменских, в т.ч. юбилейные для отечественной легкой атлетики в 1988 году, матч СССР-ГДР-Польша, дважды матчи СССР-США на стадионе и матч СССР-США в помещении, Чемпионаты СССР, Чемпионат СССР по многоборьям, Игры Доброй Воли в 1994 году, серия соревнований «Встреча Доброй Воли», Кубок Европы в 1998 году, Зимний матч молодежных сборных России, Италии, Украины, Кубок губернатора, Чемпионат России среди ветеранов. Сейчас у нас  проходят всероссийские соревнования Минобразования, чемпионат России по горному бегу и Кубки России по суточному и 100 километровому бегу. С прошлого года в календаре появилось интересное состязание «Петербургская миля», собравшая достаточно сильный состав российских бегунов. В 2006 году большая группа петербуржцев  (10 человек) участвовала в судействе Чемпионата мира в закрытых помещениях в Москве. В последние годы наши судьи вновь стали выезжать на основные соревнования российского календаря.
Председатели Коллегии судей по легкой атлетике

	Год вступления в должность
	Фамилия, имя, отчество

	1927 
	Львов Валерий Григорьевич

	1929 
	Нестеров Сергей Александрович

	1931 
	Буров Николай Михайлович

	1933 
	Герке Борис Альфредович

	1935
	Буров Николай Михайлович

	1937 
	Семенов Александр Семенович

	1939 
	Жуков Петр

	1940 - 1952 
	Семенов Александр Семенович

	1953 
	Степанов Василий Александрович

	1954 
	Дворкин Эзро Иосифович

	1957 - 1966
	Сошников Павел Андрианович

	1967
	Нелидов Николай Николаевич

	1970
	Северток Николай Яковлевич

	1972 - 1984
	Сошников Павел Андрианович

	1985
	Федосеев Владимир Георгиевич

	1987
	Венедиктов Игорь Николаевич

	1990 - 2006
	Казанцев Игорь Петрович

	2007
	Манцевич Александр Романович

	2008
	и.о. председателя Уйк Антон Гергардович


Хотелось бы, заключая обзор этого периода, отметить тех, кто в последние годы возглавлял нашу Коллегию и продолжает в ней работать: Профессор РГПУ им. А.И.Герцена Игорь Николаевич Венедиктов, на период его председательствования пришлось празднование 100 летнего юбилея отечественной легкой атлетики в Ленинграде. Мы помним эти грандиозные мероприятия с участием Президента ИААФ Примо Небиолы. В течение 16 лет возглавлял нашу Коллегию Игорь Петрович Казанцев. Трудно переоценить его вклад в развитие Коллегии. При этом он был главным судьей  крупнейших соревнований Игры Доброй Воли, Кубок Европы, Чемпионаты России. После его ухода по здоровью, Коллегию возглавил Александр Романович Манцевич, тоже много сделавший для организации работы Коллегии, но душа фотокорреспондента перевесила и в результате мы его должны поблагодарить за отличную фотовыставку, которую он подготовил. С прошлого года хлопоты по руководству Коллегии легли на Антона Гергардовича Уйка, кстати, он единственный в нашей Коллегии, аттестованный для  судейства соревнований за рубежом в качестве судьи АТО. Ему много пришлось постараться, чтобы мы смогли провести сегодняшнее собрание.
На сегодняшний день Коллегия судей по легкой атлетике – ведущая спортивная организация города, насчитывающая в своих рядах 218 судей, самых разных профессий и занятий: спортивные работники, учителя физкультуры, тренеры, инженеры, служащие, преподаватели ВУЗов, врачи, железнодорожники, военнослужащие, студенты, пенсионеры. Старейшие судьи нашей Коллегии Никита Евсеевич Смаев, которому уже исполнилось 93 года и Александр Иосифович Иссурин, которому в этом году исполнится 93. Более четверти Коллегии судьи моложе 30 лет и это настраивает нас на оптимистический лад. Мы уверены, что сплав опыта и молодости принесет свои плоды, поэтому наша Коллегия уверенно смотрит в будущее. С праздником Вас, уважаемые коллеги. 
Борис Вязнер,

судья Всесоюзной категории.

12 апреля 2009 года

*При подготовке сообщения использовались:

1) материалы книги «Легкая атлетика в Санкт-Петербурге (Ленинграде)», В.В.Степанов, М.И.Степанова, Т.В.Казанкина, 2009г.
2) материалы из архива В.А.Степанова

3) материалы из архива Р.А.Прейса
