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ПОЛОЖЕНИЕ
О проведении открытого Чемпионата Санкт-Петербурга по легкой атлетике среди ветеранов и XXI традиционных соревнований 
«Белые ночи Балтики»

















1. Общие положения

Открытый Чемпионат Санкт-Петербурга по легкой атлетике среди ветеранов и ХХI традиционные соревнования  «Белые ночи Балтики» (далее-соревнования) проводятся на основании распоряжения Комитета по физической культуре и спорту Санкт-Петербурга об аккредитации Региональной общественной организации «Спортивная федерация легкой атлетики Санкт-Петербурга» от  15.09.2014 № 254-р, согласно решению Президиума Региональной общественной организации «Спортивная федерация легкой атлетики Санкт-Петербурга» от 03.12.2015 и в соответствии с Планом официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Санкт-Петербурга на 2017 год.
Соревнования проводятся в соответствии с правилами вида спорта 
«Легкая атлетика», утвержденными Минспорттуризма России, приказ № 340 от 12.04.2010 (далее – Правила соревнований).
	Задачами проведения соревнованийявляются:
-  популяризация физкультуры и спорта
-   пропаганда здорового образа жизни 
-   объединение и примирение людей разного возраста, материального и социального положения;
-привлечения к регулярным занятиям легкой атлетикой граждан России всех возрастных групп.
Организаторам и участникам соревнований запрещается оказывать противоправное влияние на результаты соревнований, участвовать в азартных играх в букмекерских конторах и тотализаторах путем заключения пари на официальные спортивные соревнования в соответствии с требованиями, установленными пунктом 3 части 4 статьи 26.2 Федерального закона от 4 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».

2.Организаторы соревнований

		В соответствии с пунктом 2.4 статьи 16.1 Федерального закона от 4 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации», организатором соревнований выступает РОО «Спортивная федерация легкой атлетики Санкт-Петербурга» (далее – Федерация).
Содействие в организации и проведении соревнований осуществляют:
 - Комитет по физической культуре и спорту Санкт-Петербурга (далее-Комитет);
- Санкт-Петербургское государственное автономное учреждение «Центр подготовки спортивных сборных команд Санкт-Петербурга» (далее - СПб ГАУ «Центр подготовки»);
	Непосредственное проведение соревнований осуществляет   Главная судейская коллегия (ГСК), утвержденная Федерацией.
Главный судья соревнований – Золотарева Т.Е.




3.Обеспечение безопасности участников и зрителей, 
медицинское обеспечение

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется в соответствии с требованиями Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской федерации от 18 апреля 2014 г. № 353.
Участие в соревнованиях осуществляется только при наличии договора страхования жизни и здоровья от несчастных случаев, который представляется в комиссию по допуску участников на каждого участника соревнований.
Страхование участников соревнований может производиться как за счет бюджетных, так и не бюджетных средств, в соответствии с законодательством Российской Федерации и субъектов Российской Федерации.
Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 01.03.2016 г. № 134Н « О порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся  физической культурой и спортом ( в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и ( или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне»».
Обеспечение безопасности участников и зрителей при проведении соревнований, в т.ч. обеспечение медицинской помощью участников осуществляется за счет средств РО «ФММ РФ» поСПб.
Каждый участник соревнований должен иметь действующий медицинский допуск спортивного диспансера или разовую медицинскую справку на участие в соревнованиях.

4. Место и сроки проведения

Соревнования проводятся 03 июня 2017 года по адресу: г. Санкт-Петербург, 
пр. Косманавтов д.47 ст. «ЦФКиЗ Московского района». Станция метро «Московская»
15.00-15.45 Комиссия по допуску участников	
16.00 – Торжественное открытие соревнований. Парад участников.

5. Программа соревнований

Соревнования проводятся в соответствии с правилами вида спорта 
«Легкая атлетика», утвержденными Минспорттуризма России, приказ № 340 от 12.04.2010 (далее – Правила соревнований) и WMA..
Мужчины и женщины: бег на 100 м, 200 м, 400 м, , 1500 м, 5000 м, 100 м с/б женщины, 110 с/б  мужчины,400 м. с/б, спортивная ходьба на 3000 м и 5000 м, высота, длина, тройной, шест, ядро,  молот, диск, копье 
Соревнования проводятся в два круга: на 100 м., если число участников в одной   возрастной группе более 8 человек.
В остальных видах программы проводятся финальные соревнования.
Старшие судьи на видах (прыжок в длину, тройной прыжок, толкание ядра, диск, копье,  молот) в зависимости от количества участников соревнования могут изменять количество зачетных попыток с 6 до 4-х (по согласованию с участниками).
Расписание соревнований
16.00 – Торжественное открытие соревнований. Парад участников.
16.15 – 400 м. с/б (женщины и мужчины) 
16.15 – Толкание ядра (женщины, мужчины)
16.15 – Прыжок в высоту (женщины, мужчины)
16.15 -  Прыжок с шестом (мужчины) (м) 
16.25 – Спортивная ходьба 5000 м (женщины и мужчины)
17.00 - Метание копья (женщины, мужчины) 
17.00 - Прыжок в длину (женщины, мужчины) 
17.05 - Бег 5000м (женщины, мужчины) 
17.35 - Метание диска (женщины, мужчины)
17.40 - бег 100 м (женщины) финальные забеги
17.50 - бег 100 м (мужчины) финальные забеги
17.55 - Бег 1500м (женщины)
18.05 - Бег 1500 м (мужчины) 
18.10 - Тройной прыжок (женщины, мужчины)
18.30 - Бег  200м (женщины) финальные забеги
18.35 – Метание молота (мужчины)
18.40 - Бег  200 м (мужчины) финальные забеги
18.50 -  бег 110 м с/б (мужчины)
19.00 – Бег 100 м с/б ( женщины)
19.05 – Бег 400 (женщины) финальные забеги
19.10 – Бег 400м. (мужчины) финальные забеги
19.40 -20.10 – НАГРАЖДЕНИЕ, ЗАКРЫТИЕ СОРЕВНОВАНИЙ

6.  Участники соревнований

К участию в соревнованиях допускаются мужчины и женщины от 35 лет и старше, граждане России и других государств, имеющие медицинский допуск к участию в соревнованиях.Возраст участника определяется по количеству полных лет на 4 июня 2016 г.
Личные соревнования проводятся по пятилетним возрастным группам (35-39, 40-44, 45-49 и т.д.). 
 Каждый участник имеет право участвовать не более чем в 2 видах.

7. Заявки на участие

Заявки на участие принимаются  4 июня 2017 г. с 15.00-15.45 на стадионе «ЦФКиЗ Московского района»,  непосредственно перед началом соревнований.
Участникам соревнований на регистрации необходимо представлять в мандатную комиссию следующие документы:
	- паспорт (оригинал),
	- спортивную страховку (оригинал),
	- справку – допуск врача.

8. Подведение итогов соревнований

Соревнования личные. Победители и призеры в каждом виде программы определяются среди мужчин и женщин раздельно с учетом с учетом возрастного фактора после пересчета по коэффициенту WMA.


9. Награждение

 Победители и призеры нагрждаются медалями и грамотами.

10. Финансирование

Расходы по организации и проведению соревнований, а именно: оплата работы судей, обслуживающего персонала(рабочие, специалисты по машинописным (компьютерным) работам, расходы по оказанию медицинских услуг по скорой медицинской помощи (группа анестезиологии – реанимации) с использованием автомобиля скорой медицинской помощи класса «С», предоставление наградной атрибутики ( грамоты, медали),канцелярских товаров, осуществляется за счет средств бюджета Санкт-Петербурга.
Расходы по обеспечению безопасности участников и зрителей при проведении соревнований, в т.ч. обеспечение дополнительной медицинской помощью участников и прочие расходы по организации и проведению соревнований осуществляются за счет Федерации.
Расходы по командированию участников несут командирующие организации.
11. Прочие условия

В случае использования музыкального сопровождения (публичного исполнения фонограмм) или проведения соревнований, в соответствии с ГК РФ, Федерация (или иная организация), обязана заключить договор (если не предусмотрено иное) с Общероссийской общественной организацией «Всероссийская организация интеллектуальной собственности» и Российским авторским Обществом.   



Настоящее Положение является официальным вызовом на соревнование
